



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2013-08-06      **Paragrafer** §59 - §74      **Justerat datum** 2013-08-10      **År/Mötesnr** 2013/5

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Marie Wijkander (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (suppleant) och Margareta Lantz (suppleant).

**Anmält förhinder**

Mats Graflund (ledamot), Marie-Louise Folkesson (ledamot), Martin Hagberg (vice ordförande) och Lennart Persson (suppleant).

*Mötet noterade att ordinarie ledamot Mats Graflund vid mötet ersattes av suppleant Kjell Rörström och ordinarie ledamot Marie-Louise Folkesson ersattes av suppleant Margareta Lantz.*

**§59. Mötets öppnande**

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

- 59.1. *Val av protokollförare*  
Jessica Persson **utsågs** till protokollförare vid dagens möte.
- 59.2. *Val av protokolljusterare*  
Hélène Lewinter **utsågs** att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.
- 59.3. *Godkännande av dagordning*  
Styrelsen **godkände** dagordningen utan förändringar.

**§60. Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen **noterade** att protokollen från SRRS/C styrelsemöte 2013-05-26 och 2013-06-25 är justerade.

**§61. Bordlagda ärenden**

Inga bordlagda ärenden.

**§62. Rapport AU**

Inget att rapportera.

**§63. Rapport sekreterare**

- 63.1. *2013-06-27 SKK: Angående "genetiska hälsopass", MyDogDNA*  
Styrelsen **noterade** reflektioner från SKKs Avdelning för avel och hälsa gällande utskick från företag som erbjuder s.k "genetiska hälsopass" med ett flertal DNA-tester för olika sjukdomar. Det generella rådet från avdelningen är att detta tillsvidare bör betraktas med stor försiktighet.  
Styrelsen **noterade** att informationen har vidarebefordrats till SRRS/AUK och lade den till handlingarna utan vidare åtgärd.
- 63.2. *2013-06-28, 2013-07-01, 2013-07-02 och 2013-07-12 SKK: Icke hänvisning*  
Styrelsen **noterade** information från SKK om uppfödare/medlemmar som åter får hänvisning.  
Styrelsen **noterade** att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 63.3. *2013-07-02 SKK: Samarrangemang - Morokulien*  
Styrelsen **noterade** information från SKK gällande att vid ansökan om utställning i samordning mellan norska och svenska rasklubbar i Morokulien så kommer SKK endast att bevilja utställning som innebär att hundar inte ställs ut två gånger samma dag.  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK för kännedom och ärendet lades till handlingarna.  
Punkten **justerades omedelbart**.

**Justeras mötesordförande**

Reidar Otterbjörk

**Justeras protokolljusterare**

Hélène Lewinter

**Protokollförare**

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2013-08-06 Paragrafer §59 - §74 Justerat datum 2013-08-10 År/Mötesnr 2013/5

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Marie Wijkander (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (suppleant) och Margareta Lantz (suppleant).

**Anmält förhinder**

Mats Graflund (ledamot), Marie-Louise Folkesson (ledamot), Martin Hagberg (vice ordförande) och Lennart Persson (suppleant).

63.4. 2013-07-03 SKK: Inbjudan att delta på AKC/Eukanuba National Championship 14-15 december 2013 Enligt beslut vid styrelsemöte 2011-09-14 §95.2 ska de sju (7) kvalificerade hundarna årligen baseras på resultatet av föregående års Guldhundslista. Följande hundar är således, utan inbördes ordning, kvalificerade att delta 2013:

- SE46421/2010 African Braveheart's Oh My God
- S22982/2008 C.I.B SE UCH DK UCH FI UCH NO UCH FR CH LT CH LV CH Elangeni Braveheartrules
- SE53256/2011 Mankoya's Incredible Ike By Gambo
- S58242/2008 NORD UCH Kangelani's Impressive Inka
- S41354/2009 C.I.B NORD UCH NORD V-11 SE V-11 FI V-11 Ridgebow's Scilla Of Thanzi
- S28717/2008 C.I.B NORDUCH NOUCH LTCH LVCH EECH ROCH BGCH CYCH MDCH UACH AZCH PHCH GECH SEVCH NOVCH RLDN SEV-10 Roseridge Red Rastaban
- S59304/2007 NORD UCH SE V-12 Ökensandens Phuma Von Yesekani

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att meddela berörda hundägare om kvalificering till tävlingen. Punkten justerades omedelbart.

63.5. 2013-07-03 SKK: Protokoll CS nr 3-2013 Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS möte 2013-06-12 som lades till handlingarna utan åtgärd.

63.6. 2013-07-05 SKK: Utbildning i föreningsteknik i höst Styrelsen noterade inbjudan från SKK till utbildning i föreningsteknik för ordförande, sekreterare och kassör den 16 november 2013 i Värnamo.

Styrelsen uppdrog till Reidar Otterbjörk, Jessica Persson och Sonja Nilsson att om möjligt anmäla sig till utbildningen och informationen lades därefter till handlingarna.

63.7. 2013-07-18 SKK: DN-beslut Styrelsen noterade information från SKK om DN-beslut fattade vid Disciplinnämndens möte i maj 2013. Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

63.8. 2013-08-01 SKK: Valberedningens förslag till ledamöter inför Kennelfullmäktige Styrelsen noterade information från SKK gällande valberedningens förslag av ledamöter inför KF 2013. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

**§64. Ekonomiärenden**  
Inget att rapportera.

**§65. Medlemsärenden**

65.1. 2013-06-25, 2013-06-27, 2013-07-02, 2013-07-04, 2013-07-09, 2013-07-11, 2013-07-16, 2013-07-18, 2013-07-23, 2013-07-25 och 2013-07-31 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Reidar Otterbjörk

Hélène Lewinter

Jessica Persson



**Mötesgrupp**  
SRRS Centralstyrelse

**Mötesort**  
Skype

**Mötesdatum**  
2013-08-06

**Paragrafer**  
§59 - §74

**Justerat datum**  
2013-08-10

**År/Mötesnr**  
2013/5

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Marie Wijkander (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (suppleant) och Margareta Lantz (suppleant).

**Anmält förhinder**

Mats Graflund (ledamot), Marie-Louise Folkesson (ledamot), Martin Hagberg (vice ordförande) och Lennart Persson (suppleant).

- 65.2. 2013-06-25, 2013-06-27, 2013-07-02, 2013-07-04, 2013-07-09, 2013-07-11, 2013-07-16, 2013-07-18, 2013-07-23, 2013-07-25 och 2013-07-31 SKK: Etiketter – nya ägare  
Styrelsen noterade informationen och lade den därefter till handlingarna utan åtgärd.
- 65.3. 2013-07-01 SKK: Medlemsstatistik 2013-06-30  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten justerades omedelbart.
- 65.4. 2013-07-01 SKK: Nya medlemmar 2013-05-30 - 2013-06-30  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten justerades omedelbart.
- 65.5. 2013-07-01 SKK: U-märkta medlemmar 2013-05-30 - 2013-06-30  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten justerades omedelbart.
- 65.6. 2013-07-01 SKK: Medlemslista 2013-06-30  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten justerades omedelbart.
- 65.7. 2013-07-01 SKK: Medlemsstatistik 2013-07-31  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten justerades omedelbart.
- 65.8. 2013-07-01 SKK: Nya medlemmar 2013-07-01 - 2013-07-31  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten justerades omedelbart.
- 65.9. 2013-07-01 SKK: U-märkta medlemmar 2013-07-01 - 2013-07-31  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten justerades omedelbart.
- 65.10. 2013-07-01 SKK: Medlemslista 2013-07-31  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten justerades omedelbart.

**Justeras mötesordförande**

Reidar Otterbjörk

**Justeras protokolljusterare**

Hélène Lewinter

**Protokollförelse**

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2013-08-06 Paragrafer §59 - §74 Justerat datum 2013-08-10 År/Mötesnr 2013/5

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Marie Wijkander (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (suppleant) och Margareta Lantz (suppleant).

**Anmält förhinder**

Mats Graflund (ledamot), Marie-Louise Folkesson (ledamot), Martin Hagberg (vice ordförande) och Lennart Persson (suppleant).

**§66. Avels- & uppfödarärenden****66.1. Medlemmar SRRS/AUK**

Lisa Zingel rapporterade att medlem tillfrågad att ingå i SRRS/AUK har tackat för förfrågan men tackat nej i nuläget pga av sin rådande arbetssituation.

Styrelsen har ytterligare förslag på personer med eftersökt kompetens och uppdrog till Lisa Zingel att meddela SRRS/AUK styrelsens förslag.

**66.2. Översyn av policy för Dermoid Sinus (DS)**

Styrelsen noterade att ett förslag till policy har skickats till SRRS/AUK för granskning. Styrelsen ser fram emot att ta del av kommitténs svar senast 2013-08-23.

**66.3. Handlingsplan Degenerativ Myelopati (DM)**

Styrelsen noterade att SRRS/AUK håller på att undersöka vad som krävs för att få DNA-resultat officiellt registrerade hos Svenska Kennelklubben (SKK). Styrelsen ser fram emot att ta del av kommitténs svar senast 2013-08-23.

**66.4. Hälsoenkäter hundar födda 2006 och 2009**

Styrelsen noterade att en sammanställning av hälsoenkäterna för hundar födda 2006 och 2009 har inkommit från Eva Malmpört och tackade Eva för ett väl utfört arbete och en tydlig sammanställning av resultaten. Styrelsen noterade att svarsfrekvensen varit hög (71,5 %) vilket är mycket glädjande!

Styrelsen uppdrog till Reidar Otterbjörk att ombesörja att resultaten publiceras i Ridgeback-Nytt nummer 3/2013.

**66.5. Förslag till ändring av SRRS valphänvisningsregler**

Mot bakgrund av de diskussioner som förts i samband med ärende protokollfört 2013-06-25 § 46.1 så föreslår styrelsen följande ändring avseende SRRS valphänvisningsregler:

Den befintliga texten "Alla medlemmar i SKK-organisationen ska följa SKKs grundregler som finns att läsa på Svenska Kennelklubbens hemsida eller kan beställas på telefon 08-795 30 30. Som uppfödare har man dessutom förbundit sig att följa SKKs registreringsbestämmelser."

ersätts med

"Genom att ansöka om SRRS valphänvisning så bekräftar uppfödaren att SKKs Grundregler och Registreringsregler samt Jordbruksverkets regler och andra för hundavel tillämpliga regler, riktlinjer och policys efterlevs."

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra förslaget till SRRS/AUK med begäran om respons till styrelsen innan nästa styrelsemöte.

**§67. Mentalitetsärende**

Inget att rapportera.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Reidar Otterbjörk

Hélène Lewinter

Jessica Persson



Mötesgrupp: SRRS Centralstyrelse  
Mötesort: Skype  
Mötesdatum: 2013-08-06  
Paragrafer: §59 - §74  
Justerat datum: 2013-08-10  
År/Mötesnr: 2013/5

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Marie Wijkander (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (suppleant) och Margareta Lantz (suppleant).

**Anmält förhinder**

Mats Graflund (ledamot), Marie-Louise Folkesson (ledamot), Martin Hagberg (vice ordförande) och Lennart Persson (suppleant).

**§68. Tävlingsärenden****68.1. SRRS Vandringspriser**

Styrelsen diskuterade framtida hantering av SRRS vandringspriser.

Styrelsen **uppdrog** till Martin Hagberg att innan nästa styrelsemöte inkomma med en sammanställning över de vandringspriser som mottagits respektive delats ut vid BISS-13 samt vilka som är mottagarna.

Styrelsen **beslutade** vidare att förhöra sig med SRRS/TK om kommittén kan ta över administrationen av vandringspriserna.

**68.2. Samarbetsavtal fodersponsor**

Styrelsen **noterade** att SRRS samarbetsavtal med nuvarande fodersponsorn James Wellbeloved utgår per 2013-12-31.

Styrelsen **uppdrog** till SRRS/TK och Lisa Zingel att efter att samtliga utställningar 2013 har genomförts utvärdera samarbetsavtalet med lokalavdelningarna och senast 2013-09-30 inkomma till SRRS/C med en rekommendation huruvida avtalet önskas förlängas eller inte.

**§69. Marknads- & informationsärenden****69.1. Skrivelse från Eva Mustad och Bodil Söderström gällande annons i Ridgeback-Nytt nr 2/2013**

Styrelsen **noterade** att Reidar Otterbjörk har besvarat skrivelsen med att de avsedda sidorna är en betald annons från en enskild uppfödare och ärendet lades till handlingarna.

**69.2. Ridgeback-Nytt**

Styrelsen **beslutade** att det i Ridgeback-Nytt ska anges vad som är annonser för att framöver undvika att sådana tolkas som tidningsartiklar.

Styrelsen **uppdrog** också till redaktionen för Ridgeback-Nytt att förtydliga att SRRS inte tar ansvar för innehållet i annonser men generellt inte nekar införande av dessa så länge de inte bryter mot gällande lagar eller SKK-organisationens policy.

**69.3. Hemsida**

Styrelsen **noterade** rapport från SRRS webbredaktör Camilla Holm gällande att det på SRRS hemsida för närvarande inte är möjligt att ta bort eller lägga till artiklar på startsidan. Uppdatering av valphänvisning, listresultat etc. fungerar dock som normalt.

Styrelsen **uppdrog** till Reidar Otterbjörk att kontakta Jonas Peterson med förfrågan om han kan åtgärda problemet.

Vidare **rapporterade** Jessica Persson att arbetet med att färdigställa den nya hemsidan har tagit ett stort steg framåt under sommaren, men att en del arbete kvarstår innan hemsidan kan granskas av lokalavdelningarna.

**69.4. Årsbok**

I enlighet med SRRS verksamhetsplan 2013 så diskuterade styrelsen olika sätt att minska den ekonomiska förlusten av SRRS Årsbok.

Styrelsen diskuterade bl.a alternativ som förbeställning av tryckt exemplar samt försäljning av digitalt exemplar till reducerat pris. Styrelsen diskuterade vidare möjligheten att på nytt införa annonsering i årsboken samt möjlighet till bidrag från huvudsponsor.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförelse**

Reidar Otterbjörk

Hélène Lewinter

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2013-08-06 Paragrafer §59 - §74 Justerat datum 2013-08-10 År/Mötesnr 2013/5

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Marie Wijkander (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (suppleant) och Margareta Lantz (suppleant).

**Anmält förhinder**

Mats Graflund (ledamot), Marie-Louise Folkesson (ledamot), Martin Hagberg (vice ordförande) och Lennart Persson (suppleant).

Styrelsen **uppdrog** till SRRS/MIK att till nästa styrelsemöte inkomma med respons på styrelsens förslag samt eventuella kompletteringar till hur årsbokens ekonomiska resultat kan förbättras 2014.

**§70. Rapport lokalavdelningar**

- 70.1. *2013-05-12 SRRS/Norra: Protokoll från styrelsemöte 2013-07-17*  
Styrelsen tackade för protokollet som lades till handlingarna utan åtgärd.

**§71. Rapport valberedning**

Inget att rapportera.

**§72. Övriga ärenden**

- 72.1. *Ansökan om klassning som jakthundsklubb inom SKK-organisationen*  
Styrelsen **noterade** att Linda Andersson, efter förfrågan från Kjell Rörström, glädjande ställt sig positiv till att ingå i den arbetsgrupp som arbetar med att ta fram ett förslag till ansökan om klassning som jakthundsklubb inom SKK-organisationen. Styrelsen **beslutade** att Linda Andersson ska ingå i arbetsgruppen.  
Styrelsen **beslutade** att Kjell Rörström ersätter Lennart Persson som sammankallande i arbetsgruppen.  
Styrelsen **uppdrog** till Lennart Persson att snarast göra en överlämning av hittills utfört arbete till Kjell Rörström.
- 72.2. *Lokalavdelningarnas organisation*  
Styrelsen diskuterade lokalavdelningarnas nuvarande organisation mot bakgrund av att SRRS/Norra har rapporterat problem med att finna medlemmar som vill och kan engagera sig i det lokala styrelsearbetet. Styrelsen har även noterat att samma problematik i viss mån finns i andra lokalavdelningar.  
Styrelsen **noterade** att eventuella organisatoriska förändringar behöver diskuteras tillsammans med lokalavdelningarna vilket gör att frågan om en lokalavdelningskonferens på nytt är aktuell.  
Styrelsen **uppdrog** till Hélène Lewinter, Margareta Lantz och Kjell Rörström att inför nästa styrelsemöte ta fram en grov budget, en övergripande konferensplan samt förslag till tidpunkt och plats.
- 72.3. *Översyn av SRRS lokalstadgar*  
Inget att rapportera.
- 72.4. *Tillägg i SRRS Stadgar*  
Inget att rapportera.
- 72.5. *CV-titel*  
Styrelsen **noterade** att DK16304/2000 INT UCH NORD UCH DK UCH LU CH NO V-01-02-03 KBH V-03-04 Ukukhanya Scout The Red Baron BISS-01-05 har mer än tio championavkommor och därmed är berättigad till SRRS inofficiella titel CV. Grattis!

**§73. Nästa styrelsemöte**

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa styrelsemöte tisdagen den 3 september klockan 19:30 via Skype.

**Justeras mötesordförande**

Reidar Otterbjörk

**Justeras protokolljusterare**

Hélène Lewinter

**Protokollförare**

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b>	<b>Mötesort</b>	<b>Mötesdatum</b>	<b>Paragrafer</b>	<b>Justerat datum</b>	<b>År/Mötesnr</b>
SRRS Centralstyrelse	Skype	2013-08-06	§59 - §74	2013-08-10	2013/5

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Marie Wijkander (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (suppleant) och Margareta Lantz (suppleant).

**Anmält förhinder**

Mats Graflund (ledamot), Marie-Louise Folkesson (ledamot), Martin Hagberg (vice ordförande) och Lennart Persson (suppleant).

**§74. Mötets avslutande**

Mötesordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

**Justeras mötesordförande**

Reidar Otterbjörk

**Justeras protokolljusterare**

Hélène Lewinter

**Protokollförare**

Jessica Persson